



**29 сентября в 4 А классе Разговоры о важном» были посвящены теме «Цифровой суверенитет страны».**

**Вместе с учениками мы обсудили, что значит быть независимым в цифровой сфере, почему это важно для безопасности государства и какие технологии способствуют нашему развитию.**

**Цифровой суверенитет — это возможность создавать и использовать собственные технологии, защищать информацию и данные, развивать национальные IT-решения. Этот вопрос является не только техническим, но и стратегическим: от него зависит будущее экономики, науки и образования.**

**Интересный факт: Россия входит в число стран, которые активно развивают собственные цифровые платформы и системы кибербезопасности для обеспечения независимости в цифровом пространстве.**

**Это занятие стало для ребят шагом к пониманию того, что цифровой мир — это не только удобство, но и ответственность за безопасность и развитие страны**

